

# 我的乐园

每个人都有自己的乐园,这个乐园可能是大自然中的某个地方,那里的宁静和美丽可以让他们放松身心;可能是家里的一个小房间,那里充满爱和温暖;可能是一个图书角,在那里可以找到乐趣和知识;也有可能是运动场,可以让他们挥洒汗水、挑战自我。

每个乐园都是独一无二的,但它给人带来的快乐和满足感是相同的。

●我家阳台是我小小的乐园,那里有茶有花,有书有画。

每当做完作业,我把狗狗放出来,与它在阳台打打闹闹。下雨时,我就在阳台看着大雨,就像看着一颗颗晶莹剔透的宝石从天而降。如果累了,还可以看看妈妈种的花花草草。

在阳台我最喜欢做的事是——打羽毛球。我和妈妈各拿一个羽毛球拍,只听弟弟一声令下“开始”,我先发球。“啪”的一声,我把羽毛球打了出去。“妈妈注意!”弟弟叫道。妈妈一个激灵,“啪!”羽毛球重重地打在了她的脑壳上。“哎哟!”妈妈大叫一声。“我来跟你比!”弟弟不服气地大声说道,可他发了球却不知道怎么回事,球居然不见了?原来球落在了他的脚下!

阳台给我带来了无穷无尽的快乐,它是最爱的乐园。

高新区实验学校翔云校区 506班  
张倪茜(证号 2415458)  
指导老师 王丹

●我们班的图书角在教室前方靠近门的位置,由一个原木色的三层书柜组成。下课的时候,我喜欢跑到图书角,拿上自己爱看的书,悠闲地徜徉在书的海洋里。

在书的世界里,我认识了小猪唏哩呼噜,和他一起经历各种探险;我还认识了米小圈,他上学中的趣事逗得我哈哈大笑;我还在森林报中,感受着春夏秋冬的变化,和小动物们一起听着林中趣闻……

在图书角,我感受到了“天对地,雨对风,大陆对长空”的壮阔;也学到了梅竹松“岁寒三友”的高风亮节,从“咕咚来了”里明白了不能人云亦云,要有一双善于发现真理的眼睛……

这就是我们班的读书角,我力量的源泉,我成长的乐园。

宁波前湾新区观塘湖小学 205班  
贡亦可(证号 2402287)  
指导老师 仇青青



## 遵守交通规则

海曙区高桥镇宋家漕小学 403班  
李望轩(证号 2405671)  
指导老师 陈晓霞

●有的人的乐园是班级图书角;有的人的乐园是家里的小院;有的人的乐园是爷爷的菜地……而我的乐园是满是玩具的房间。

先看我的房间门吧,上面挂着一个象牙白的牌子,牌子上写着“闲人勿进”。打开房间门,出现在你眼前的是一张印着油菜花的地毯,地毯上放着一张粉红色、暖乎乎的大床,床上放满了抱枕和毛绒玩具。向左边看,墙上贴满了照片,有吃饭时的照片,旅游时的照片,美食照片,鲜花照片和动物照片……它们将一面墙包裹起来,不留一丝缝隙。门旁边有一个衣柜,里面放着我的衣服,还有一些“违禁品”:一包辣条、两杯可乐、几颗糖、几片树叶和一包亮片。嘘,不要告诉妈妈!

平时,我会在房间里写作业,和玩具说心里话,给玩具缝衣服。有时候,我会傻乎乎地和影子玩,或坐在飘窗上发呆。晚上,我会打开台灯,给娃娃们讲故事、盖被子。你会觉得我这样很无聊吗?但我经常玩得亦乐乎。

满是玩具的房间是我的乐园,我喜欢我的乐园。

慈溪市慈吉实验学校 503班  
岑鸿仪(证号 2403005)  
指导老师 陈文娟

●每个人的乐园都不一样,有的人是满屋玩具的房间,有的人是班级图书角,还有的人是村头小河边的草地,而我的乐园则是小区的篮球场。

每当周六下午,我就迫不及待地来这里打篮球。来这儿的人很多,小到幼儿园小朋友、大到几十岁的成年人。暑假的时候,我就坐在篮球场旁边的草地上悠闲地吃美味的冰淇淋,喝酸甜可口的冰镇饮料,别提有多凉快了。

有一次,一个同龄的孩子傲慢地对我说:敢和我打一局吗?我爽快地答应了,心想:“今天就让他知道,什么叫做实力!”

我先发球。我飞快地向前跑,一个变向,他直接被晃倒了。我投了一个三分球,球在空中画出一道美丽的弧线,精准入网。他一瞬间慌了神。轮到他发球时,我死死地防住他,他无奈之下,只好投了一个“三不沾”。最后,我以 11:3 轻松击败他,高兴得一蹦三尺高。

我爱我的乐园,它让我的生活更加丰富。  
慈溪市慈吉实验学校 504班  
王嘉逸(证号 2403033)  
指导老师 邵帅梦

●我见过无边无际的草原,见过碧波万顷的大海,见过巍峨雄奇的高山,但我最爱的还是家附近的小河,那是我儿时的乐园。

春天,河水清澈见底。我经常躺在河边上,享受阳光洒在我脸上的感觉,听着“哗哗哗”的流水声,好不自由。夏天,太阳火辣辣地挂在空中,河面波光粼粼,就像一颗颗耀眼的钻石,美丽极了!秋天,河面平静得像面镜子,把一边的事物都映进去了。冬天,河面结冰了,我常常在冰上玩,甚是惬意。

我最喜欢的还是夏天的小河。每到夏天,我经常和弟弟一起提个桶去河边,河里会有很多鱼、虾、螃蟹。记得那一次,我和弟弟比赛捉螃蟹。我仔细寻找着猎物,可过了很久都没找到。眼见着弟弟已经捉到了许多,我不禁紧张起来。这时,我忽然发现旁边有一个东西在快速地爬行。“是螃蟹!”我惊喜地喊道。我的目光紧紧盯着它,接着快速抓住了它。“啊!”突然,弟弟大叫一声,原来是他滑倒了,桶里的螃蟹全跑了。他说:“要不是我滑倒了,你才不会赢呢!”而我就在旁边笑笑不说话。

小河是我最喜欢的地方,这么多年了,我对它依然心驰神往。小河,我爱你!  
慈溪市庵东镇西二小学 602班  
郭钰婷(证号 2403251)  
指导老师 鲁建亚

●我有一个乐园,它就是楼下小河边上的草地。

草地上有很多草丛,很适合与同伴们玩捉迷藏。还有五颜六色的花儿,有黄的,紫的,红的,蓝的……美不胜收。嘘!听,是溪水在发出“叮咚叮咚”的响声呢。茂盛的大树挺着笔直的腰杆,像一位士兵似的。夏天时我经常坐在下面乘凉,享受鸟儿动听的声音回荡在我的耳边。咦,好像有虫子的叫声呢?是蚱蚱,是蝈蝈,还是纺织娘?都有,听着这几位大自然音乐家的声音,真让我神清气爽!

而在这一片草地中,我最大的乐趣就是捉昆虫。我会先倾听昆虫的叫声,想到会嗖地一下把昆虫捉住,别提有多高兴了。可现实总是那么残酷,结果不但没捉住昆虫,反倒拍落了好几片叶子。不服气的我再来一遍,哈哈,终于抓住了,我逗了几下这只有趣的昆虫,便又把它放生了。

这就是我的新天地,你喜欢吗?  
浙师大附属慈溪实验学校 505班  
祝宇彤(证号 2402393)  
指导老师 陈琼飞

●每个人都有属于自己的乐园,而我的乐园则是堆满乐高积木的屋子,因为这里留下了我许许多多的成就和泪水。

我的房间不大,玩具却很多,尤其是最爱的积木。拼积木会让我整个人很放松,我可以一个人沉静在积木的世界里一个小时、两个小时甚至更久。

有时我也会遇到困难,试了一次又一次,总是不成功,着急得眼泪都流出来了。这时妈妈会走过来,帮我看看到底哪里出了问题。有时妈妈也会直挠头,而我还是会一直研究,反复拆装,直到成功为止。

环顾房间架子上大大小小的积木模型,我心里充满成就感。每当家里来了客人,我都会向他们一一介绍我的积木小伙伴。每一个积木作品都有讲不完的故事,也带给我无穷的欢乐。

慈溪市庵东实验学校 503班  
沈奇(证号 2403429)  
指导老师 崔严寒

●我的乐园是一个平平无奇的小广场。

广场中间有一个篮球场,每当假期,大朋友小朋友们都会来打球;广场的右边是用来给奶奶们跳广场舞的;广场后面有一片茂密的小树林,小树林旁边还有一个小亭子,老爷爷们经常会在下象棋。

春天迈着轻盈的步伐走来了,我和恒恒、月月、龙龙一起放风筝。我拿着线,恒恒拿着风筝,月月数数,龙龙指挥。只听月月大喊:“三,二,一,放!”恒恒以猎豹般的速度往前飞奔,我放着线。恒恒一松手,风筝就飞起来啦!龙龙继续喊:“高点,高点,再高点!停!”风筝就稳稳地飞上天了。

夏天迈着热烈的步伐走来了,我们骑上自己的自行车来广场进行比赛。“三,二,一,开始!”我大喊。大家都争先恐后地骑向终点,最终我赢得了这场比赛。

秋天迈着缓慢的步伐走来了,我们拿出从家里带来的乐高积木,拼成一辆辆造型奇特的小车,来比谁的小车跑得最快。

冬天迈着洁白的步伐走来了。我们在广场上打起了雪仗,还堆了一个大雪人呢!大家玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园,一个多姿多彩的乐园,它陪我度过了一个个春夏秋冬,给我带来了一个美好的童年。

慈溪市宗汉街道新界学校 503班  
盛天棋(证号 2403194)  
指导老师 阮燕娜

●如果你问我,我的乐园在哪里,我会毫不犹豫地告诉你,我的乐园就是姥姥家的菜地。

菜地里总是充满生机和活力。各种蔬菜琳琅满目,绿色的豆角、紫色的茄子、红色的辣椒……它们像是大自然的调色板,给大地带来五彩斑斓的色彩。

收获的季节,我总喜欢提着菜篮子,跟着姥姥到菜地逛一圈。绿油油的生菜,红彤彤的西红柿,屁股上长着小黄花、浑身带刺的黄瓜……我喜欢站在最高的位置伸出手摘最大的。豆角比我的胳膊还长,我摘下一条,像系绳子一样缠在我的手腕上,一条绿莹莹的豆角手链就做好了,特别好玩儿。

姥姥的菜地是我最喜欢的乐园,在这里我不仅收获了新鲜的蔬菜,还感受到了劳动的喜悦。

宁波前湾新区世纪城实验小学 505班  
刘展瑞(证号 2402172)  
指导老师 闻敏

●“哈哈,又捉到了一条鱼……”一串银铃般的笑声从村后的小溪悠悠传来。

小溪缓缓流淌,溪水清澈见底,如一块流动的琉璃,几尾小鱼在欢快地游动,吐泡泡。小溪旁的草地,蓬勃而柔软,以草为被,枕花而眠,一股淡淡的清香在梦中徜徉。要是下过一场雨,洗净了尘垢的草儿,更是绿得葱郁,绿得清新。

一到夏季,我便喜欢与小伙伴们在水中嬉戏。我们脱下鞋子,挽起裤腿,欣喜地把脚踏入水中。水凉凉的,汩汩滑过脚腕,“哧溜,哧溜……”仿佛一个淘气的孩子在对你嬉笑,顽皮极了!这时,会有一个滑溜溜的东西给你“挠痒痒”。低头一看,原来是一条小鱼呀!我们拿出网,争先恐后地朝鱼儿们跑去:“你别跑呀!我要来捉你啦!”可惜的是,鱼儿们并不领情,它们嬉笑着、游着,还时不时回头对我们笑几声,又四散开去。而当我们坐在石阶上休息时,那些淘气的小鱼又来“骚扰”我们了。它们在我们的脚边转来转去,听着水声,听着笑声。

小溪哗哗,笑声袅袅,像是长了翅膀,飞过了村口,也飞到了辽远的天空。  
慈溪市文谷外国语小学 G5-D班  
应乐(证号 2460198)  
指导老师 徐霞

●我家的书房就是我快乐成长的乐园。

一进书房,映入眼帘的便是一个长三米、高两米的原木色书架,犹如一名魁梧的战士守护着我的书房。整整齐齐的书籍摆放在书架上,种类繁多,应有尽有。书架旁便是我那井然有序的书桌,它穿着一件蓝白色的衣服,在柔和而明亮的灯光下,桌上的一切都让人感到温暖和舒适。看!朴素中带着些华丽的笔筒里,插着一支支笔,它们的笔尖锋利,犹如一把把利剑,可以刺破思维的云霄,让我的思维飞翔。瞧!那盆绿油油的绿萝,生机勃勃,让我看到了生命的力量。

俗话说:“读书破万卷,下笔如有神。”每天放学以后,我最喜欢找一本有趣的书,坐在书桌旁边津津有味地看起来。跟《草房子》里的秃鹤一起勇敢地上台表演,让我明白了成长是自我认识与接纳的过程;跟《老人与海》里的老人一起出海捕鱼,让我明白了要勇于与失败作斗争;跟《青鸟》里的蒂蒂和米蒂一起去寻找青鸟,让我明白了永远不能错过每一次机会。

“腹有诗书气自华,读书万卷始通神。”读书,是我最大的爱好;书房是我最爱的乐园。

慈溪市文棋小学 503班  
宓昊喆(证号 2402571)  
指导老师 童红波